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Ustal prawdziwosé nastepujacych zdan dla dowolnych zbioréw 4, B, C:

A—(BXC)=(A-B)xC +
AX(BNC)=(AXB)N(AXC) + +
AN(BXC)=(ANB)X(ANC) +

Ustal prawdziwosé nastepujasych zdai dla dowolnych zbioréw 4, B
Tedli A man elementéw to P(4) ma i clementéw.

AEP(4) + +
Jesti AC Bro P(A)CP(B) + +
Miech &= (1, 2, 3,4, 5). Niech S bedsie zbiorem wszystkich podzbioréw A. Defininjerny w  relacje r X r ¥ witw., gdy X ¥ = (1,24). Czy nastepujace
stwierdzenia sa prawdziwe?

©jest relacjq symeiryczna +
¢ jest relacjq spéing, +

©jest relacjq przeciwzwrotng +

Relacja ™ C BXR jest olreélona w nastgpujacy sposéb: (5:%) €7 wiedy i tylkco wtedy gdy |51 =1¥]. Czy nastepujace stwierdzenia sa prawdziwe?

Relacja r jest relacjq réwnowatmoéci + +

Relacja r jest relacjg liniowego porzadkn + =

Relacja r jest relacia czedciowego porzadian
Relacja MATKAMATE AL jest

ta sama relacja co relacja MATK A—LMATKA +
podzbiorem wiaiciwym relacii identyemogci

relacia identyezmogci +
Relacja 7S BXR(E3) €7 @ 2242 joyp

relacja czgéciowego porzada i
przeciwzwrotna, +

przechodnia ¥
Niech funkcja £ 3 — N bedsie okredlona wzorem /() =n*+1. Czy Fjest

funkcjq rétmowartodciows? + +
Cazy SO zawiera 2 elementy?
odwrorowariem zbioru N na zbiér N7 +

Dane sg dwie funkeje f;9:R— B okreslone nastgpujaco: /(4 41 Ustal prawdziwosé nastepujacych zdad:

gjest bijekcja, + +
foglz)=122-1 +
Ejest "nal +
Ciag 9n jest okredlony nastepuiazo: 90 = 591= 0n42=4n_Czy nastepuiace stwisrdzenia sg prawdzwe?
=2 (2" + +
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Dana jest formla A= 8 © 06 0. Kidre 2 nastepujarych formul s rownowazne z formila A,
() erc

boaed + +
eob)oc + +
Rtdre z nastepujacych wyrazef sa tautologiami?

[(p—>arg]=-p +
7 (gvp)

[(p=arrl—g + +
Dany jest zbiér 4= {{Z1Q0} gdzie Q (odp. Z) jest zbiorem liczb wymiemych (odp. callcowitych). Ustal prawdziwosé nastepujacych zdar

wca + +
153ea = =
Qe4d + ry
s e N COHON R et n s

3

3, jedlin> 1

4 + +
Rancono 5 razy symetryezna moneta,

Prawdopodobististwo tego, ze orzel wypada co najmnie; 2 razy, jest wicksze iz 34 +
Prawdopodobisiistwo tego, ze orzel wypada dokladnie raz, jest muiejsze i 1/6 + +
Prawdopodobististwo tego, 2e orzel wypada (dokladaie) 2 razy z rzgd, jest wigksze niz 1/10 + +
W urnie 3.2 biale kule, 3 czerwone i 2 niebieskie. Losowo wybrano 2 kule

Prawdopodobististwo tego, ze wéréd wylosowanych nie ma bialych, jest muiejsze iz 1/200

Prawdopodobististwo tego, ze kule 3 jednakowego koloru, jest muisjsze niz 1/500

Prawdopodobististwo tego, ze kule 53 réimego kolorn, jest wicksze niz 1/150 +

Liczba wszystlich relacji zwrotnych w zbiorze {30:¢} wynosi

26 + +
64 + +
36

Zdanie "nie wszystiie kangury sq nieémiale" jest zaprzeczeniem zdania

sie wszystlie kangury sa dmisle +
istnieja émiale kangury

wezysthie kangury s émiale

Do tego, zeby relacia R R~ byla finkejg czgéciows wystarczy, zeby

R byla relacia pusta +

R byla asymetryczna

R byla zwrotna +
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T Ciag On jest okredlony nastepujaco: 20— D01~ D041 = 1% Cry nastepujace shwierdzenia 53 prawdzawe] =
an=2"(-2)" + +
an jest wilokrotnoseia 8
ap=4"
10 Zbadamy ciagi bitéw zerojedynkowych o dhgoéci 10. Czy nastepujae stwierdzenia sq prawdziwe?
Ciagéw zawierajacych tyle samo jedynek co zer jest 25 +
Ciagéw niemalejacych jest 11 +
Ciagéw zaczynajacych sig od bitéw 10011 jest 25 + +
11 e jest permutaci zbioru cyfr {128}, w kidrych cyfty 2, 3, 5 oraz 7 jednoczeénie (wszysthie cztery na raz) nie sasiaduja ze soba?
g +
12 Dana jest formuta A =8 (8¢ Ktsre z nastepujacych formut sq réwnowazne z formula A:
() erc
boaed + +
eob)oc + +
13 Kiére z nastepujacych wyrazes s3 tautologiami?
[(p—>arg]=-p +
7 (gvp)
[(p=arrl—g + +
14 Dany jest zbisr A= {Z}LQ8}, gdzie Q (odp. Z) jest zbiorem liczb wymiernych (odp. calkcowitych). Ustal prawdziwosé nastgpujacych zda
faca + +
153ea = =
Qe4d + ry
i s s (T CONON R et n el
3
3, jedlin> 1
4 + +
16 Rmcono 5 razy symetryczna moneta,
Prawdopodobististwo tego, ze orzel wypada co najmnie; 2 razy, jest wicksze iz 34 +
Prawdopodobisiistwo tego, ze orzel wypada dokladnie raz, jest muiejsze i 1/6 + +
Prawdopodobististwo tego, 2e orzel wypada (dokladaie) 2 razy z rzgd, jest wigksze niz 1/10 + +
17 W urnie sq 2 biale kule, 3 czerwone i 2 niebieskie. Losowo wybrano 2 kule =
Prawdopodobististwo tego, ze wéréd wylosowanych nie ma bialych, jest muiejsze iz 1/200
Prawdopodobististwo tego, ze kule 3 jednakowego koloru, jest muisjsze niz 1/500
Prawdopodobististwo tego, ze kule 53 réimego kolorn, jest wicksze niz 1/150 +
18 Liczba wszystkich relacji zwrotnych w zbiorze {3:8:¢} wynosi
2 + +
ea " . [
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